

“大气十条”每年可减近9万人早亡

PM2.5 浓度下降将带来显著的健康效益

大气污染防治十条措施



前日在一场空气质量管理国际研讨会上, 环保部环境规划院研究员王金南表示, 通过模拟计算, “大气十条”如果得到完整落实, 将可每年减少 8.9 万人过早死亡, 约占我国因空气污染而过早死亡的城市人口的 20% 左右。虽然“大气十条”政策可能减少 14 万个就业岗位, 但带来的经济效益更多。

前日在能源基金会组织的“重塑蓝天: 空气质量管理国际研讨会”上, 参与了被称为“大气十条”的《大气污染防治行动计划》制定工作的环保部环境规划院研究员王金南表示, 经过研究分析, 如果落实彻底的话, “大气十条”PM2.5 浓度下降的目标可以实现, 其将带来更多的经济效益, 以及显著的健康效益。

用模拟方式分析“大气十条”的

可行性后发现, 如果得到彻底落实的话, 我国将减少 600 多万到 800 多万吨的各类污染物, 三大区域的 PM2.5 年均浓度中, 长三角将可以下降近 24%, 珠三角下降 24% 多, 京津冀下降幅度最大, 可达到 33.99%。

对于为什么最终在行动计划中的目标要小于模拟中得出的降幅, 王金南表示, 这是因为有很多不确定因素。但他表示, 各地将可以实现“大气十条”中提出的 PM2.5 年均浓度下降目标。

经过分析, 这些减少的 PM2.5 带来的健康效益是显著的。

“假如行动计划得到很好的实施, 可以产生的健康效益是每年减少将近九万人的过早死亡。”王金南说, 这约占我国每年因 PM2.5 暴露

而过早死亡的城市人口的 20% 左右。

此外, “大气十条”可以每年令 12 万人避免因呼吸系统和循环系统疾病住院, 并减少每年 941 万人次的门诊/急诊病例。

如果折算成货币效益的话, 王金南表示, 这些收获的健康相当于每年挽回了约 900 亿元。

不过, 同一个会议上, 清华大学环境学院院长贺克斌认为, 京津冀在 PM2.5 达标上, “可能还存在一定不确定性。”他认为, “大气十条”中, 有些条款没有细化和定量化, “目前各个地方正在加强挥发性有机物的综合治理, 推广使用水性涂料等, 这些措施到底能做多少, 能够达到多少减排量, 这是具有不确定性的。”

据新京报

央企国企高管收入调研结束 降薪将成为主旋律

由人力资源和社会保障部(下称“人社部”)牵头进行的针对央企和国企高管收入的调研已基本结束。调研中, 人社部发现央企和国企高管收入存在较大不平衡状况, 也存在极个别国企高管领取近千万元薪酬的现状。目前, 人社部已将汇总的调研结果上报。有关主管部门正在准备采取多项手段控制规范央企、国企高管薪酬。

在今年年初公布的《国务院办公厅关于深化收入分配制度改革重点工作分工的通知》提出, “加强国有企业高管薪酬管理。对行政任命的国有企业高管人员薪酬水平实行限高。”

今年 5 月开始, 人社部会同相关部门在国内近十个省份展开国有企业高管薪酬调查, 目前调查结果已接近整理完成, 并将上报到更高的权力机构, 作为政策制定的依据。

据一位参与此项调查的相关人士透露, “调查结果出现了明显的两极分化。一些效益不好的国企, 高管收入也非常低, 效益好的国企高管收入非常高。一家上市金融公司, 国有控股, 其高管属于国企派驻, 体制内人士, 其收入接近千万元。”

据知情人士评价, “这份调研结果, 将对未来的决策制定有直接意义。”而在人社部与国资委和央企的讨论中, 曾出现过一次尴尬的局面。国资委目前为央企高管制定的平均年薪为 70 万元。

“但现在各部委部长的年薪也只有十几万元, 两者之间的差距还是非常大的。”曾经参与讨论的人士表示。央企高管调任政府要职的现象屡见不鲜, “央企高管又是官员, 又是党员, 与政府部门的领导形成了鲜明的薪酬对比。”一位不愿透露姓名的行业专家表示。

对于国企高管薪酬问题的讨论将影响更高层的政府决策部门。而人社部的调研结果与建议, 将对未来国企高管的薪酬制定产生明确影响, 降薪将成为主旋律。

据光明网

湖南江永县兵分五路 查县领导子女调动情况

“县委书记、县长还有我们组织部的态度都非常明确: 把情况搞清楚, 再按照有关规定, 该怎么处理就怎么处理。”前天, 湖南省永州市江永县委组织部部长杨健告诉记者。

11 月 15 日, 中国青年报报道《湖南省江永县: 一些领导子女“绕道”进行行政事业单位》, 反映该县部分县领导子女通过本地或异地工作调动, 未经招考进入行政或事业单位工作。

江永县委宣传部书面答复称, 报道刊登后, 江永县委、县政府高度重视, 当天召开县委常委会议, 对报道反映的问题进行了认真研究, 决定对聂某、唐某等 6 名事业单位工作人员调动情况展开调查, 并立即派出调查组分赴外地有关单位调查核实。

“以往, 网友侧重于举报领导安排子女就业。而这次, 举报不只是这一方面, 还突出了是不是有人弄虚作假、伪造档案再调到县里的问题。”杨健表示。

他透露, 江永县在报道刊登的当天中午已派出 3 个调查组, 前往被网

友质疑存在弄虚作假的回龙圩管理区、新田县、道县。11 月 17 日还将派出两个调查组前往长沙、冷水滩区。

他称, 此次调查的方法, 包括到原单位询问相关负责人、寻找知情人、查阅档案, 查询是否领过工资等。

江永县纪委原副书记蒋事勇昨天也对举报作出回应。此前, 知情人士举报称, 其子蒋琨由江永县新华书店调入县发改委重点办的做法不合理。

蒋事勇告诉记者, 他已于 2006 年退居二线, 2010 年, 蒋琨通过新华书店湖南省统一招考, 被分配到永州市。“这时, 市新华书店一位老总征求我的意见。我说, 我就一个小孩, 给他安排到江永县比较好。”蒋事勇说, 当时县新华书店也缺人。

留在江永的蒋琨, 两年后因父亲的一份报告被调入县发改委重点办。蒋事勇称, 2012 年, 他听说县发改委需要一名会计, 有事业编制, 而本科毕业的儿子正是学财会专业的, “我就写了一个报告放到编办去, 我没有找县委领导”。

江永县委常委、县编制委员会及有关部门研究通过了这份报告。蒋事勇承认, 这个职位没有公开招聘, 且为该职位递交报告的, 就他一个人。蒋事勇说, 调入发改委重点办之后, 儿子的意见大得很, 因为“工资低了一千块钱”。虽然向县有关部门提交了报告, 但蒋事勇坚持认为儿子的调动“与我没有任何关系”, 受到举报则是因为“在纪委得罪的人太多了”。

杨健表示, 在省、市干部人事和

机构编制领域突出问题专项清理的时候, 媒体的报道引起了江永县的高度警觉, 对江永县的工作是一个促进, “底线不能破, 破了底线, 没有规矩不成方圆。”

记者从江永县委组织部获悉, 有关领导已找被举报的干部谈话, 希望其正确对待举报和媒体报道, 如果调动确实合规, 请其放心; 如果存在违规, 万一要处理, 请其做好心理准备。

据中国青年报



广西贵港一局长 与已婚女签“包养协议” 当地已立案调查, 局长职务已被免

11 月 3 日, 有人在国内多家网站上发帖称, 贵港市港南区地税局八塘分局局长, 与一名在娱乐城谋生的女子有“包养关系”, 并贴出一纸协议书: 双方保证在关系未清前, 不能与第三者发生关系, 双方至少一周见面一次, 女方不能干涉及影响男方工作、家庭……11 月 15 日, 贵港市港南区地税局在网上回应称, 他们已对网帖所反映的内容进行立案调查, 并于 11 月 4 日免去该局长的职务。

网帖中被曝光的局长叫陶毅, 贵港人; 与陶有纠葛的涉事女子叫樊×萍, 家住广东连州市。该女子现在南宁打工。

2012 年 6 月, 樊×萍到贵港市一家娱乐城做红酒促销生意, 于当月中旬认识陶毅。此后, 樊×萍发现陶毅不接她的电话。经跟踪, 她发现“他经常与其他女人往来”。今年 3 月 28 日晚, 在贵港市一个烧烤摊, 樊见一年轻女子坐在陶的大腿上, 不禁“发飙”, 与陶发生冲突。“当晚, 陶回到住处, 拼命向我解释。”樊×萍说, 为了表示他的

真心, 次日陶写下了协议书。

在樊×萍出示的这份协议书复印件上, 有 6 点要求: 一、男女双方在关系未清前不能与第三者发生关系; 二、男女双方至少一星期见面一次; 三、男女双方若发生矛盾, 以书面形式分手; 四、若违反第一点, 则一次性补偿对方精神损失费 1 万元人民币, 以此类推; 五、女方不能干涉及影响男方工作、家庭, 否则按规定处罚; 六、男方应照顾女方的生活, 金钱双方协商。

记者与贵港市港南区地税局取得联系。自称姓叶的一名负责人介绍说, 是该单位在多家网站上发文回应的。经他们查证, 陶毅确实与已婚女子樊×萍有染, 至于是否涉及经济问题, 有关部门还在调查。

记者再与樊×萍联系时, 樊称, 网上“广西贵港市地税局八塘分局局长包养情人”的帖子并不是她及其家人所发, 该帖发于 11 月 3 日, 次日她才知道。也就在当天, 她才获知陶毅被单位免职一事。

据中新网



护栏底部装尖刺 跨越者无处落脚

独有的白色冰凌花图案、黄黑相间的发光条、蓝色太阳能爆闪牌……16 日, 哈尔滨市交警支队设施大队设计安装的特色护栏正式亮相。

昨天中午, 记者在城乡路职工街交口处看到, 一排簇新的阶梯式纯白色护栏, 高约 1.2 米, 到路口渐次变矮。每节护栏之间柱桩上贴有黄黑色反光条, 护栏底部还有钢制刺头, 前方设有反光防撞筒, 上面是有蓝色箭头的太阳能爆闪指

示牌。“新式的护栏还有雪花, 真是既漂亮又有特点!”附近居民李大娘由衷称赞。

据此护栏的设计者、设施大队设施工程科科长刘志刚介绍, 从城乡路职工街交口到机场路环岛的新式护栏一共 3500 延长米, 已经安装完毕。新式护栏为钢结构, 带有标志性的雪花图案, 是具有哈尔滨特色的设计。另外, 护栏下方设置的尖刺, 是防止跨越的设计, 让跨越护栏者无处落脚。据东北网

严抓民警违纪违法 公安部近期开通 12389 举报平台

记者日前从公安部了解到, 目前公安部正在抓紧建设全国公安民警违纪违法 12389 专用举报电话及互联网举报平台, 该举报平台将于近期开通。此外公安部近期将派出检查组在全国范围内开展纪律作风大检查。

“纪律作风建设既是公安工作的重要内容, 又是公安工作的重要保障。”公安部有关负责人表示, 公安部将强化案件查办和督办力度, 严肃追究当事人和有关领导的责任, 坚决落实处分措施。近期, 公安部还将派出检查组, 在全国公安机关开展纪律作风大检查。

为进一步拓宽群众举报投诉的渠道, 理顺公安民警违纪违法线索的受理、查处机制, 目前, 公安部正在抓紧建设全国公安民警违纪违法 12389 专用举报电话及互联网举报平台, 并将于近期开通。

记者在财政部网站看到, “公安部全国公安机关 12389 专用举报电话平台项目”已经完成招标, 该系统可支持最大同时登录数量不少于 1000 个, 座席使用 IP 电话, 数量不少于 450 部。

据北京青年报